



## 新景花园小区： 春花朵朵烂漫开

小区里的春天

□本报记者 高红侠 文/图

碧桃、樱花、木棉竞相开放，居民置身花的海洋，将这片灿烂春光拍下，发到抖音上；惠风和畅，落英缤纷，居民尽情体验“花瓣雨”的浪漫。

4月3日，记者走进新景花园小区这个苏式园林小区采摘春光。

春花烂漫朵朵开

新景花园小区位于市区东安路北段，属卫东区东环路街道五条路社区辖区。步入小区东门，满眼皆是红花绿叶，到处洋溢着春天的气息。顺着主通道往东走，C座东侧绿化带里种植的碧桃、樱花、木棉花正艳，红的、粉的，一串串、一簇簇，煞是好看。一阵风吹过，淡淡清香传来，花瓣随风飘落，形成一场缤纷的“花瓣雨”。香樟树、红叶石楠、冬青等绿植高低错落，别有一番风味。

小区北侧也成了花的海洋。景观水系内，观赏鱼在人工湖里欢快

地游来游去，湖的周边种了十几棵樱花，一丛丛、一簇簇繁茂的粉红色花瓣在枝头绽放，随着微风轻舞。盆景、水系、樱花组成了一幅瑰丽的风景画。人工湖东侧的牡丹园里，白色的牡丹花含苞待放，像一个个害羞的小姑娘；有的花蕾顶着晶莹的露珠，随风摇曳，娇艳无比；一旁的高杆月季已发出嫩嫩的绿芽。

“牡丹花马上就要开了，接下来是月季，我们小区四季有花，每年春暖花开时，总是吸引不少网红和居民前来打卡。”小区物业工作人员说。

好环境大家共同维护

小区9号楼居民丁自成有晨练的习惯。每天清晨起床后，呼吸着清新的空气，他会在小区的塑胶跑道上跑上几圈。看着红的花绿的草，他觉得心情大好。

“我们小区春有花、夏有荫、秋有果、冬有绿，四季花不断。”提起小区的环境，丁自成脸上露出满意的笑容。他十几年前入住该小区多层居民楼。之后，小区又新建了不少高层居民楼，房地产开发商和物业公司不断更新、优化小区树

种，栽种了三角梅、樱花、碧桃、香樟树、红花檵木、红枫、湖北栎等绿化树种。“现在我们小区的环境越来越好，本来嫌楼高想搬走，可现在真有点舍不得了。”

“来，咱们多拍点儿照片，过段时间花都败了。”当天上午，居民牛大利和吕晓娜相约出来散步，接连拍下盛开的樱花照片。今年50多岁的牛大利性格开朗，唯一的女儿已成家，她经常和邻居一起跳广场舞。每年春暖花开，爱拍抖音的她总是

拍一些小区里的美景发到网上，收获不少粉丝点赞。以花会友，她也结识了不少志同道合的朋友。

“好的环境需要大家共同维护，我们业主是受益者，也是环境的保护者。”吕晓娜说，入住小区多年来，邻里间相处和睦，配合物业搞好卫生，居民的文明素质不断提高，很少有人乱扔垃圾。偶尔发现小孩随手扔垃圾或折花、折树枝等不文明现象时，他们都会上前主动捡拾或及时制止。

## 15名孤残儿童户外游春

□记者 张永军

本报讯 春光明媚，莺飞草长，正是春游踏青的好时机。4月3日上午，市社会福利院组织15名孤残儿童来到兴军教育03基地开展春游活动。

“叔叔好，叔叔好，我们要去‘打枪’了……”当天上午8点半，在位于市城乡一体化示范区平宝大道与吉祥路交叉口东南角的市社会福利院一楼

大厅，15名孩子在特教老师的引导下排着整齐的队伍，整装待发，争相和记者“打招呼”。

9时许，15名“院民”在包括医生、护士、特教老师、保障人员在内的16名“爸爸”“妈妈”的陪同下，乘车来到兴军教育03基地，受到教官们的热烈欢迎。

在基地农耕文化园操作水轮车，在陶艺体验室玩泥巴，在沙画体验室

做沙画，在射击区进行仿真手枪、仿真95式步枪、仿真迫击炮模拟实景射击……草地上、训练场上留下了15个孩子欢呼雀跃的身影。“我想看叔叔们打拳。”14岁的涛涛(化名)向教官叔叔提出“申请”，于是，教官们为孩子们表演了一套擒敌拳。

快乐的时光总是短暂的。上午11点钟，孩子们该返院了。不少孩子抱着教官叔叔，久久不愿分开。



回音壁

### 学校昼夜施工 噪声扰民惹投诉

教体部门：已要求施工单位  
合理安排工期

□记者 吕占伟

本报讯 近日，有市民通过平顶山12345民呼必应掌上平台反映，平顶山韦伦双语学校近期昼夜施工建新教学楼，对周边居民的正常生活造成干扰，希望有关部门介入管理。日前，湛河区教体局回应称，已要求施工单位合理安排工期，减少对居民的干扰。

“湛河南路与开源路交叉口附近的韦伦双语学校要建新教学楼，这几天施工到凌晨3点，挖掘机作业噪声很大，严重影响附近居民正常休息，恳请有关部门给予解决！”3月31日，年逾花甲的市民罗女士在平顶山12345民呼必应掌上平台留言说。

市12345民生热线服务中心将罗女士的诉求派单给湛河区教体局。4月3日，记者从该局了解到，接到群众的反映后，该局立即安排专人调查落实，确认罗女士所反映的情况属实。

经了解，平顶山韦伦双语学校北教学楼于2023年6月被鉴定为D级危楼，拆除后需要重建，由于工期紧张，同该校签约的施工单位存在夜间施工行为，该局目前已责成平顶山韦伦双语学校对施工单位提出严肃批评，并要求施工单位合理安排工期，勿在夜间施工，以免影响居民休息，同时要求施工单位向附近居民做好沟通解释工作，尽最大努力解决施工扰民问题。

“昨天(4月2日)夜里我总算睡了个好觉，听不到施工声音了。希望这种情况能持续下去。”4月3日下午，罗女士在电话中对记者说。

城市留言板 4940000

道路拥堵

微友“LY”留言：市区稻香路恒大珺睿府小区附近车辆乱停，小商小贩占道经营，天天堵车，影响通行。

占道经营

微友“杨鹏”留言：市区五一路西段上午8点以前占道经营现象严重，附近居民出行难，通行不便。

认领学生卡

一热心微友捡到高陈泽琳的学生卡，请失主拨打电话15795346228联系认领。(平报热线办 鲁俊励)